

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.07.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005529683

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Valartis Advisory Services SA, Genève

Valartis Advisory Services SA (Valartis Advisory Services AG) (Valartis Advisory Services Ltd) Rue du Rhône 118 1204 Genève

Valartis Advisory Services SA, à Genève, CHE-108.432.154 (FOSC du 08.11.2021, p. 0/1005329250). Signature collective à deux a été conférée à Chen Yu, de Chine, à Chêne-Bourg.

Registre journalier no 13684 du 21.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 217, Date: 08.11.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève